

حقوق نسواں یا فحاشی نسواں

از: ڈاکٹر عبدالسمیع کوٹلی لوہاراں مغربی سیالکوٹ

پاکستان دنیا کی ایسی مملکت ہے جو نظریہ اسلام پر معرض وجود میں آئی ہے۔ دنیا کی سب سے پہلی اسلامی ریاست مدینہ منورہ میں حضور رسالت مآب ﷺ نے قائم فرمائی تھی۔ اس وقت سے لے کر اب تک اسلامی نظریہ پر قائم ہونے والی تمام ریاستوں کی تاریخ میں مثال نہیں ملتی۔ قیام پاکستان کے وقت لوگوں نے لالہ الا اللہ پر اپنی جانیں، مال، عزت و کبر و سب کچھ قربان کر دیا تھا۔ اور بے خانماں برباد ہو کر آنے کے باوجود اس سر زمین پر قدم رکھتے ہی اللہ کے حضور سجدہ ریز ہو گئے۔ اس کی مٹی کو چومنا اور پھر فضا اللہ اکبر کے ولولہ انگیز نعروں سے گونج اٹھی اور ان کے تمام مصائب، تباہی و بربادی کی ٹہنیں اور کرب اس میں تحلیل ہو گئے۔ اس یقین اور ایمان کے ساتھ کہ یہ خطہ ارض اسلام کا گوارہ ہوگا۔ قرآن و حدیث کے تابع زندگی بسر ہوگی۔ فضائیں امن و سکون سے معمور ہوں گی۔ عدل و انصاف کا دور دورہ ہوگا۔ کسی سے ظلم زیادتی نہیں ہوگی۔ کسی کا حق مارے جانے کا تصور نہیں ہوگا۔ لوگوں کی جان و مال، عزت و کبر و کا ضامن اللہ کا قانون ہوگا، کسی کی عزت نفس مجروح نہیں ہوگی۔ لیکن بد قسمتی سے قیام پاکستان ایک فوراً بعد ہی مغربیت اور کمیونزم کے کینسر میں مبتلا گروہ نظریہ پاکستان کے خلاف اپنی مکروہ اور گھناؤنی سازشوں کے ذریعے لادینیت کے انتہائی موذی جراثیم اس کے نظریاتی جسم میں داخل کرنے لگے۔ اس کا شرعی حصہ زیادہ عرصے تک اس کا مقابلہ نہ کر سکا اور اس کی قوت مدافعت دم توڑ گئی۔ مغربی حصہ کچھ سخت واقع ہوا جو ابھی تک نظریہ پاکستان کے آکسیجن ٹینٹ میں پراسسک رہا ہے۔ خطرات ہنوز منڈلا رہے ہیں۔ اس میں شک نہیں کہ ساری دنیا سے کمیونزم کا جنازہ نکل چکا ہے لیکن مغربیت کی گندگی کے ڈھیر کا نقصان ہماری فضا کو کھد کھدے ہوئے ہے۔ اس غلامت کے ڈھیر کو اٹھانے کے ذمہ دار لوگ بے حس ہو چکے ہیں۔ اپنے ذاتی مفادات کی بھینٹ اس نظریہ کو چڑھا رہے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے جو حقوق انسان کے تحفظ اور اس کی عزت و احترام کے لئے عطا کیا ہے۔ دنیا کا کوئی قانون، آئین اور معاشرہ آج تک نہیں دے سکا۔ ہم لوگ ابھی تک اندھیروں میں بھٹک رہے ہیں کچھ عرصہ پہلے سینٹ کے اجلاس میں اسلامی قوانین کے نفاذ کے سلسلے میں بحث ہوئی۔ اخبارات میں اس سلسلے میں مغرب نواز لوگوں کے بیانات کی بھرمار شروع ہوئی۔ ایسا لگتا تھا جیسے ملک میں زلزلہ آ گیا ہے۔ آسمان ٹوٹ پڑا ہے۔ ایک قیامت برپا ہو گئی۔ پنجاب و یمن لائزر ایسوسی ایشن کی چیئر پرسن عاصمہ جمائیکر کا بیان ملاحظہ ہو۔

”اسلامی قوانین کے ذریعے خواتین کا مقدر ملاؤں کے ہاتھ میں دینے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ (جنگ 15 مئی) ایسوسی ایشن کی طرف سے عاصمہ جمائیکر نے کہا اس قانون کو پاس کر کے ملائیکرائی کو نافذ کرنے کی سازش ہو رہی ہے۔ انہوں نے کہا جب مسئلہ کشمیر پر سب کی نگاہیں ہیں۔ اس قانون کو پاس کر کے دراصل مسئلہ کشمیر سے عوام کی توجہ ہٹانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ خواتین کے مقدر کو بچاؤ پرست ملاؤں کے ہاتھ میں دینے کی کوشش کی گئی ہے۔ اگر یہ قانون پاس ہو گیا تو ہینڈل پارٹی تباہ ہو جائے گی۔“

یہ کوئی نئی بات نہیں اس سے پہلے بھی محترمہ عاصمہ جمائیکر اسی طرح کی بے کئی اور غیر منطقی باتیں کرتی رہی ہیں۔ چند برس پہلے انہوں نے حضور رسالت مآب ﷺ کی شان اقدس میں گستاخانہ اور نازیبا الفاظ استعمال کیے تھے۔ جس پر بڑا شور مٹھا تھا۔

چند برس پہلے محترمہ نے امریکن ٹیلیوژن کے نمائندے کو انٹرویو کے دوران کہا تھا کہ اگر تم میرے کندھے پر بھی ہاتھ رکھ دو تو میرے خلاف حدود کے تحت مقدمہ درج ہو جائے گا۔ اور میں سلاخوں کے پیچھے ہو گئی اس سے بدترین مذاق اسلام کا اور کیا لایا جاسکتا ہے؟

سورۃ الانفال میں ارشاد باری تعالیٰ ہے۔ ”یقیناً اللہ کے نزدیک بدترین قسم کے جانور وہ بہرے گوئنگے لوگ ہیں جو عقل سے کام نہیں لیتے۔“ سب سے پہلی بات یہ ہے کہ کیا اسلام ملاں ہے یا ملاں اسلام ہے۔ اسلام تو مکمل ضابطہ حیات ہے۔ جس میں کسی قسم کا کوئی تغیر و تبدل نہیں ہو سکتا وہ اٹل اور حرف آخر ہے۔ ملاں تو کیا اللہ کے نبی ﷺ کو بھی اس میں کسی پیشی کا اختیار حاصل نہیں۔

سورۃ الخاقدا میں فرمایا: یہ رب العالمین کی طرف سے نازل ہوا ہے اور اگر نبی ﷺ نے خود گھڑ کر کوئی بات ہماری طرف منسوب کی تو ہم اس کا دلیاں ہاتھ پکڑ لیتے اور اس کی شر رگ کاٹ ڈالتے۔ پھر تم میں سے کوئی ہمیں اس کام سے روکنے والا نہ ہوتا۔ یہ تو اسلام نہیں ہے کہ جو باتیں ہماری مرضی کے تابع ہوں انہیں قبول کر لیں اور جن کی زد میں ہماری ذات آتی ہو اسے ملاں کے ذہن کی فاشی قرار دے کر بری الذمہ ہو جائیں اور اپنے مطلب کے فلسفے ایجاد کر لیں۔

سورۃ المائدۃ میں ارشاد ہوا ہے: آج میں نے تمہارے دین کو تمہارے لئے مکمل کر دیا ہے اور اپنی نعمت تم پر تمام کر دی ہے۔ اور تمہارے لئے اسلام کو تمہارے دین کی حیثیت سے قبول کر لیا ہے۔

سورۃ بقرہ میں اللہ تعالیٰ ارشاد فرماتا ہے: اسلام کے سوا جو شخص کوئی دوسرا طریقہ اختیار کرنا چاہے اس کا وہ طریقہ ہر گز قبول نہیں کیا جائیگا۔ اور آخرت میں وہ ناکام و نامراد رہیگا۔ ان کھلے اور واضح احکامات کے بعد بھی کون بدعت مو شکافیاں نکال سکتا ہے۔ کہ اسلام مکمل ضابطہ حیات نہیں یا اس میں خامیاں اور کمزوریاں ہیں۔ اور موجودہ دور میں قابل عمل نہیں۔ نعوذ باللہ یا پھر اللہ تعالیٰ کے علم میں نہ تھا کہ ایسی ذہن اور فطین محترمہ کا دور بھی آئیگا جو اللہ تعالیٰ کو بھی جمہوریت کا راستہ دکھا دیں گی۔ بلکہ اسکی بھول چوک خامیوں اور کمزوریوں کی نشان دہی کر لیں گی۔ العیاذ باللہ

سورۃ الانعام میں ارشاد ہوتا ہے۔ ”اللہ تعالیٰ کی باتوں کے بدلنے کی طاقت کسی میں نہیں ہے۔“ اگر انہیں اسلام سے اتنی چڑ ہے اور اس کے نام سے الرجک ہیں تو اس ملک کا پیچھا چھوڑ کر یہاں سے چلی کیوں نہیں جاتیں؟ یہ ملک تو اسلام کے نام پر ہی وجود میں آیا ہے۔

اللہ کا قانون کسی خود ساختہ قانون کو نہیں مانتا وہی اکمل اور سب سے بالاتر ہے۔

سورۃ الرعد میں ارشاد ہوتا ہے۔ ”کیا تم اللہ کو ایک نئی بات کی خبر دے رہے ہو جسے وہ اپنی زمین میں نہیں جانتا تم لوگ بس یونہی جو منہ میں آتا ہے کہہ ڈالتے ہو۔ حقیقت یہ ہے کہ جن لوگوں نے دعوت حق ماننے سے انکار کیا ہے۔ ان کے لئے ان کی مکاریاں خوشنما ہادی گئیں ہیں اور وہ راہ راست سے روک دیئے گئے ہیں پھر جس کو اللہ گمراہی میں پھینک دے اسے کوئی راہ دکھانے والا نہیں ہے،“

کیا اس ملک میں اس کو عورت کہا جاتا ہے جو مغرب پرستی کا شکار ہیں اور انہی کے حقوق کی بات کی جاتی ہے۔ باقی کروڑوں عورتیں جو اس ملک کی باہمی ہیں کیا وہ عورتیں نہیں ان کے حقوق نہیں۔ خواتین کے حقوق کی علمبردار بیچمات نے ان عورتوں کو سڑکوں پر بجزی ڈالتے روڑی کوٹتے، بھٹوں پر اٹیش بناتے، دیراتوں میں کھیتوں اور کھلیانوں میں مزدوری کرتے نہیں دیکھا۔ ان کے پاس جانے اور اسکے مسائل معلوم کرنے کی کبھی زحمت گوارا نہیں کی ہے۔ مینا بازار منعقد کرنا، ورلڈ کپ کرکٹ کے نام پر گانے کی

مختلین جانا، ہو ٹیوں اور ٹیوں میں شافی شو کے نام پر بے ہودگی اور بے شرمی کا طوقان بپا کرنا، امر کذبہ نکرہوں میں بیٹھ کر اسلام کا مذاق اڑانا، کرام کی تضحیک کرنا کیا یہ عورت کے حقوق میں شامل ہے۔

اس کرہ لومض پر سب سے پہلے اسلام نے عورت کو وہ حقوق عطا کئے ہیں جن کی کہیں نظیر نہیں ملتی۔ اور دنیا کا کوئی قانون اور معاشرہ عورت کو وہ حقوق نہیں دے سکا جو اسلام نے دیئے ہیں۔ اسلام نے اسے عزت اور عظمت بخشی اس کے پاؤں تلے جنت رکھ دی اسے اعلیٰ و ارفع مقام عطا کیا۔ اور تقدس مآب بنا دیا۔ اور شرف و اشراف کا حق دیا۔ کیا اس نام نہاد ترقی یافتہ اور مذہب دور میں کوئی ایسا معاشرہ موجود ہے جو عورت کو یہ سب حقوق دیتا ہے۔ مغرب میں عورت اس وقت تک عورت ہے جب تک اس میں جنسی کشش موجود ہے۔ اس کے بعد اس کا نمکناہ بخان گھر ہیں۔ یہ وہی عورت ہے جس کو پیدا ہوتے ہی زندہ اور گور کیا جاتا تھا۔ شوہر کی موت پر اس کیساتھ سنی ہو پڑتا تھا۔ سر موٹھا کر رہا یہ بنا دیا جاتا تھا۔ اب بھی ایسا ہوتا ہے۔ ایک عورت کے بیک وقت کئی کئی اثنا ہوتے تھے۔ عورتوں کی باقاعدہ منڈیاں لگتی تھیں۔ کیا ان لعنتوں کو سب سے پہلے اسلام نے نہیں ختم کیا؟ مغرب کی بار بار اور گزروی نے عورت کو بے حیائی، فحاشی، عربانی اور زنا کاری کے سوا کیا دیا ہے؟ جہاں نا جائز عورتوں کی بھرمار سے ملا توں کا طوقان بپا ہے۔ کیا مغرب زدہ خواتین یہاں بھی ایسی ہی گزروی چاہتی ہیں؟

مختلوں کی زینت جانا عورت کی بدترین توہین اور تذلیل ہے۔ اللہ نے تو اسے بلا توبہ دیا ہے۔ اور عزت و عظمت سے نوازا ہے۔ اسلام ایک مکمل ضابطہ حیات ہے اور اس نے سب کے حقوق متعین کر دیئے ہیں۔ جن میں کوئی تعمیر و تبدل نہیں ہو سکتا۔ عورت کے حقوق کی جنکشن یہ جہات نے کھی ایسی غیر انسانی، فرسودہ اور غیر اسلامی رسومات ظلم و زیادتی کے خلاف بھی کو تو اٹھائی ہے؟ مسئلہ تو یہ ہے کہ جو بات ان کی مرضی کے مطابق ہو وہ تو ہے اسلام اور نہ ملائیت۔

سورۃ البقرہ میں ارشاد باری تعالیٰ ہے۔ ”ایسی ہی باتیں ان سے پہلے لوگ بھی کیا کرتے تھے“

کیا عورتوں کے حقوق اللہ تعالیٰ کی مقرر کردہ حدود اور احکامات کے اندر رہ کر حاصل نہیں کئے جاسکتے؟ جو دنیا میں عورتوں کو کہیں حاصل نہیں۔ پوری دنیا میں عورتوں کو کم درجہ حاصل ہے۔ صرف اور صرف اسلام نے عورت کو اعلیٰ مقام عطا کیا۔ سورۃ البقرہ میں ارشاد ہوتا ہے۔ ”عورتوں کے لئے بھی معروف طریقے پر ویسے ہی حقوق ہیں جیسے مردوں کے حقوق ان پر ہیں البتہ مردوں کو ان پر ایک درجہ حاصل ہے۔ اور سب پر اللہ غالب و اقدار رکھنے والا حکیم ہوتا ہے۔“

جس گزروی نسواں اور عورتوں کے حقوق کی بات یہ محترمہ کر رہی ہیں اسلام ایسی خرافات اور فحاشی و عربانیت کی قطعی اجازت نہیں دیتا۔ اسی لئے اس نے طہال، طیب اور معروف طرز عمل اپنانے کا حکم دیا ہے۔ جس میں کوئی خرابی اور ٹیڑھا پن نہیں اس میں بھی عورت کے حقوق کو مقدم رکھا گیا ہے۔

یہ ملامت ہے، تجھ کو بیش دنیا کا میر ہے
 شرب ہے خودی کا شوق ہے لہریز ساغر ہے
 فرغ دل ترقی سامنے ہے خط پور ہے
 نہ شرم آنکھوں میں دنیا کی نہ دل میں خوف محشر ہے
 نظر آتے ہیں جو جلوے تجھے، خواب پریشان ہیں
 گرد و آغوش ہے تیری یہ بدبوی کے سماں ہیں